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MÉTHODOLOGIE DU SONDAGE 
 
Les résultats du sondage reposent sur 1 001 entrevues téléphoniques effectuées du 17 
au 28 août 2006 dans le cadre du sondage omnibus CROP-express. 
 
Les répondants ont été choisis aléatoirement parmi les personnes de 18 ans et plus 
résidant dans les ménages sélectionnés et aptes à répondre aux questions en français.  
Aucune substitution de ménage ou de personne n'était permise.  L'échantillon de 
ménages a été tiré selon la méthode « probabiliste » parmi les abonnés du téléphone 
de l'ensemble du Québec. 
 
Les entrevues ont été réalisées à partir du centre d’appels de CROP à Montréal.  La 
provenance des répondants se distribue comme suit : Montréal métro 501, Québec 
métro 200, ailleurs en province 300. 
 
Lors de leur compilation, les résultats furent pondérés sur la base du recensement 2001 
de Statistique Canada afin de refléter la distribution de la population adulte du Québec 
selon le sexe, l'âge, la région de résidence des répondants et leur langue d'usage à la 
maison. 
 
D'un point de vue statistique, un échantillon de cette taille (n=1 001) est précis à 
3 points près, 19 fois sur 20.  Rappelons que la marge d'erreur augmente lorsque les 
résultats portent sur des sous-groupes de l'échantillon. 
 
 
 
 
 
 
Claude Gauthier 
Vice-président 
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COMPARAISON ENTRE LA POPULATION ÉTUDIÉE ET 

L'ÉCHANTILLON D'ANALYSE TOTAL AVANT ET APRÈS PONDÉRATION 
 

 Population 1 Échantillon 
 N= 6 060 065 N=1 001 
 N % N % % 

pondéré 
RÉGION      

Montréal métro 2 890 525  48 501 50 47 
Québec métro 587 185 10 200 20 10 
Reste du Québec 2 582 355 43 300 30 43 
      

SEXE      

Masculin 2 962 280 49 419 42 49 
Féminin 3 097 785 51 582 58 51 
      
GROUPE D'ÂGE      
18-34 ans 1 713 260 28 252 25 28 
35-54 ans 2 390 880 40 415 42 39 
55 ans et plus 1 955 925 32 334 33 33 

 
LANGUE D'USAGE 
Français 5 031 810 83 893 89 83 
Anglais, autre 1 028 255 17 108 11 17 

                                            
1 Population hors institutions âgée de 18 ans et plus selon la région, le sexe, l'âge et la langue 

parlée à la maison.  Source : Statistique Canada, recensement 2001, estimations juillet 2005. 
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AUTRES CARACTÉRISTIQUES DE LA POPULATION ÉTUDIÉE 

 

 N=1 001 % pondéré 
SCOLARITÉ 

7 années ou moins 51 5 
8-12 années 325 34 
13-15 années 253 24 
16 années et plus 371 36 

OCCUPATION   
Travailleur(se) 599 60 
Chômeur(se) 27 3 
À la maison à temps plein 76 8 
Retraité(e) 244 23 
Étudiant(e) 52 6 

 
Moins de 20 000 $ 111 12 
20 000 $ à 39 999 $ 196 21 
40 000 $ à 59 999 $ 214 21 
60 000 $ et plus 350 34 
Refus/NSP 130 12 

LANGUE MATERNELLE 
Français 860 82 
Anglais 64 8 
Autre  77 10 

DURÉE MOYENNE DE L'ENTREVUE : 15 minutes 
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SYNTHÈSE DES RÉSULTATS  
 
Population étudiée 
 
Ø Rappelons que les résultats présentés ici proviennent d’un sondage auprès de 1 

001    Québécois, interrogés entre les 17 et 28 août 2006.  De cet échantillon 
sont issus les 599 travailleurs ayant participé au sondage. 

 
Ø La très vaste majorité (85 %) se sont déclarés travailleurs à temps plein (30 h ou 
 plus/semaine) et 83 % sont des salariés.  
 
Importance relative de la rémunération 
 
 
Ø Seulement un travailleur sur cinq (20 %) choisit le salaire comme l’un des  

aspects les plus importants de ce qu’il attend d’un emploi, parmi les neuf aspects 
soumis à l’appréciation des personnes sondées. 

 
§ À 20 %, le salaire se situe donc au sixième rang parmi les neuf aspects 

évalués, derrière la conciliation travail-famille mentionnée par 36 % des 
travailleurs, la possibilité d’utiliser pleinement son potentiel créatif (33 %), 
l’autonomie (27 %), la reconnaissance de son employeur (24 %) et la 
sécurité d’emploi (21 %), mais devant la possibilité d’avancement dans la 
carrière (15 %), les avantages sociaux (13 %) et la possibilité de travailler 
à la maison (5 %).  

 
§ La conciliation travail-famille (36 %) est particulièrement valorisée chez les 

travailleuses (41 %), les personnes très scolarisées (42 %) et chez les 
hauts revenus (44 %).  

  
Ø La majorité (58 %) des travailleurs manifestent leur désaccord total (24 %) ou 

modéré (34 %) avec l’affirmation suivante : pour moi, le travail est une source de 
revenu, et non un endroit d’où l’on tire une satisfaction.    

 
§ Le taux total de désaccord avec cette opinion atteint même 66 % chez les 

femmes au travail, 64 % chez les hauts revenus et 68 % chez les 
personnes les plus scolarisées. 

 
§ En revanche, 41 % des travailleurs interrogés par CROP se reconnaissent 

tout à fait (20 %) ou modérément (21 %) dans cette affirmation, 
notamment 48 % des hommes et des travailleurs des régions, 55 % des 
personnes qui n’ont pas une éducation supérieure au cours secondaire et 
56 % des non-francophones.  
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Ø Par ailleurs, invités à évaluer l’importance qu’ils accordent au salaire dans ce 

qu’ils attendent d’un emploi, les travailleurs lui ont accordé une note moyenne de 
7,7 sur dix. 

 
§ On ne note pas de différence significative entre les divers sous-groupes 

de la population étudiée.  
 
 
Prévisions salariales 2007 
 
 
Ø Les travailleurs interrogés par CROP dans la dernière quinzaine d’août 2006 

s’attendent à une augmentation de salaire de 4 pour cent, en moyenne, en 2007.  
 

§ Notons que 15 % ne s’attendent à aucune augmentation, 14 % n’en ont 
aucune idée et 30 % anticipent une augmentation supérieure à la 
moyenne.  

 
Ø Ces mêmes travailleurs estiment à 3,4 pour cent, en moyenne, l’augmentation de 

salaire obtenue en 2006.  
 

§ Signalons que 25 % affirment n’avoir obtenu aucune augmentation de 
salaire en 2006, 13 % ne s’en souviennent pas et 27 % mentionnent un 
chiffre supérieur à 4 pour cent.  

 



 
ANNEXE 1 : 

QUESTIONNAIRE  (Q.22, Q26g, Q28 à Q31) 
 
MAINTENANT...  
22. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle?  

Êtes-vous... 
  
  n=1 001 
  % 
 ...travailleur(se) à temps plein (30 hres et +/sem.) ..................51     
 ...travailleur(se) à temps partiel.................................................9     
 ...chômeur(se), à la recherche d'un emploi ...............................3  => Q34   
 ...à la maison à temps plein (ménagère, B.S.) ..........................8  => Q34   
 ...retraité(e).............................................................................23  => Q34   
 ...étudiant(e) .............................................................................6  => Q34   
 * refus...................................................................................... --  => Q34   
  
26. Veuillez me dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt en 

désaccord ou tout à fait en désaccord avec les affirmations suivantes : 
 
g) Pour moi, le travail est une source de revenu, et non pas un endroit où on tire une 

satisfaction personnelle 
 
  n=599 
  % 
 Tout à fait d'accord .................................................................20   
 Plutôt d'accord........................................................................21   
 Plutôt en désaccord................................................................34   
 Tout à fait en désaccord .........................................................24  
 * NSP/Refus .............................................................................1    
 
N.B. : 2 MENTIONS POSSIBLES, D’OÙ SOMME DES POURCENTAGES SUPÉRIEURE À 
100 % 
 
28.  Parmi les aspects suivants, quels sont LES DEUX PLUS IMPORTANTS pour vous 

à l'égard de ce que vous attendez d'un emploi? Est-ce...   LIRE -  rotation -> 9 
 
  % 
 le salaire.................................................................................20     
 les avantages sociaux (assurances salaire, dentaire, vacances  
 payées, etc.)...........................................................................13     
 la sécurité d'emploi.................................................................21     
 la possibilité d'avancement dans votre carrière.......................15     
 la possibilité d'être créatif, d'utiliser pleinement votre  
 potentiel..................................................................................33     
 la possibilité de concilier les exigences du travail avec  
 celles de votre vie familiale ou personnelle.............................36     
 la possibilité de travailler à la maison........................................5     
 l'autonomie dans votre travail .................................................27     
 la reconnaissance de votre employeur ...................................24     
 * aucun.................................................................................... --     
 * NSP/Refus ............................................................................ --     

41 

58 



 
 
29. Sur une échelle de 0 à 10 où 0 signifie aucune importance et 10 beaucoup 

d'importance, quelle importance accordez-vous au salaire dans ce que vous 
attendez d'un emploi? 

 
  n=599 
  % 
 00- aucune importance.............................................................1     
 01 ............................................................................................ --    
 02 ............................................................................................ --    
 03 ............................................................................................ --    
 04 .............................................................................................1    
 05 .............................................................................................5    
 06 .............................................................................................8    
 07 ...........................................................................................19    
 08 ...........................................................................................44    
 09 .............................................................................................8    
 10-beaucoup d'importance .....................................................14     
 * NSP/Refus ............................................................................ --     
 
Moyenne : 7,7 
 
30.  À quel pourcentage d'augmentation de salaire vous attendez-vous en 2007? 
 NE PAS LIRE 
 
  % 
 Aucune augmentation/ 0 %.....................................................15     
 Moins de 1 %............................................................................1     
 Entre 1 et 1,9 %........................................................................6     
 Entre 2 et 2,9 %......................................................................22     
 Entre 3 et 3,9 %......................................................................11     
 Entre 4 et 4,9 %........................................................................7     
 Entre 5 % et 9,9 %..................................................................11     
 10 % et plus............................................................................12     
 * NSP/Refus ...........................................................................14     
 
Moyenne : 4,0 
 
31. Quel pourcentage d'augmentation de salaire avez-vous obtenu en 2006?  NE PAS 

LIRE 
  % 
 Aucune augmentation/ 0 %.....................................................25     
 Moins de 1 %............................................................................2     
 Entre 1 et 1,9 %........................................................................7     
 Entre 2 et 2,9 %......................................................................19     
 Entre 3 et 3,9 %........................................................................8     
 Entre 4 et 4,9 %........................................................................4     
 Entre 5 % et 9,9 %..................................................................12     
 10 % et plus............................................................................11     
 * NSP/Refus ...........................................................................13     
  
Moyenne : 3,4 



 

 

ANNEXE 2 : 
TABLEAUX STATISTIQUES  



 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   22. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle?  Etes-vous... 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  6060 2891  587 2582 2962 3098 1741 2363 1956  317 2079 1462 2193 3815 2222  710 1247 1290 2060 5039 1021 
              ECHANTILLON:  1001  501  200  300  419  582  252  415  334   51  325  253  371  626  372  111  196  214  350  893  108 
                     CHI2:         99             99        99             99                  99        99                  99 
   travail à temps plein  %V  51   54   57   47   61   42   60   74   16   12   45   55   61   82    0   12   43   54   76   52   50 
                             514  271  105  138  262  252  149  312   53    6  142  140  226  514    0   11   81  117  263  461   53 
                                    +        -- ++++ ----  +++ ++++ ---- ----  ---      ++++ ++++ ---- ---- ----      ++++ 
   travail à temps partiel%V   9    8    5   11    7   11    9   10    6    0   11    9    8   14    0    9   14    7    7    9    7 
                              85   41   10   34   27   58   24   42   19    0   33   24   28   85    0    9   25   14   25   78    7 
                                         -    +   --   ++             --   --    +           ++++ ----       +++ 
   chômeur(se)            %V   3    4    0    2    3    3    3    5    0    3    3    4    1    5    0    7    6    2    1    2    6 
                              27   20    1    6   10   17    7   17    3    1    9   11    6   27    0    8    9    5    4   19    8 
                                   ++   --                     ++++  ---                  -- ++++ ----   ++   ++       ---   --   ++ 
   à la maison            %V   8    5    8   11    4   11    9    8    7   11   12    7    3    0   21   23    6    7    3    7    9 
                              76   23   17   36   12   64   22   31   23    6   39   17   14    0   76   23   14   16   11   66   10 
                                  ---       +++ ---- ++++                     ++++      ---- ---- ++++ ++++           ---- 
   retraité(e)            %V  23   22   23   25   19   27    0    2   70   74   26   15   19    0   63   39   27   23    9   24   21 
                             244  117   55   72   83  161    0    8  236   38   94   40   71    0  244   48   57   49   37  222   22 
                                                 ---  +++ ---- ---- ++++ ++++      ----   -- ---- ++++ ++++   ++      ---- 
   étudiant(e)            %V   6    6    6    5    6    6   19    1    0    0    3    9    7    0   16   11    5    7    3    6    6 
                              52   27   11   14   24   28   48    4    0    0    7   20   25    0   52   12   10   13   10   46    6 
                                                          ++++ ---- ----    -  ---  +++      ---- ++++  +++             -- 
   refus                  %V   0    1    1    0    0    0    1    0    0    0    0    1    0    0    0    0    0    0    0    0    2 
                               3    2    1    0    1    2    2    1    0    0    1    1    1    0    0    0    0    0    0    1    2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   g) Pour moi, le travail est une source de revenu, et non pas un endroit où on tire une satisfaction 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99             99        99             99                            99                  99 
   Tout à fait d'accord   %V  20   13   11   30   23   17   18   20   23   78   34   14   11   20    0   43   35   14   15   19   24 
                             103   42   14   47   56   47   24   61   18    4   51   19   29  103    0    8   31   18   35   90   13 
                                 ----   -- ++++    +    -                     ++++   -- ----                ++++    -  --- 
   Plutôt d'accord        %V  21   22   29   18   25   16   25   18   22    6   21   23   20   21    0   20   14   31   20   19   32 
                             126   63   33   30   75   51   39   68   19    1   39   39   47  126    0    4   16   36   61  107   19 
                                        ++       +++  ---         -                                           --  +++        --   ++ 
   Plutôt en désaccord    %V  34   36   34   32   35   34   31   38   30    0   28   40   37   34    0   21   28   28   41   37   22 
                             213  117   39   57  105  108   57  135   21    0   53   67   93  213    0    5   31   41  119  199   14 
                                                                  +             --    +                             -  +++   ++   -- 
   Tout à fait désaccord  %V  24   27   26   20   17   32   25   23   24   16   17   20   31   24    0   10   21   26   23   25   18 
                             152   85   29   38   51  101   50   88   14    1   32   35   84  152    0    2   26   35   72  141   11 
                                    +         - ---- ++++                       --      ++++ 
   NSP/Refus              %V   1    2    0    0    1    1    2    1    0    0    0    3    1    1    0    6    2    1    0    0    4 
                               5    5    0    0    2    3    3    2    0    0    0    4    1    5    0    1    2    1    1    2    3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   g) Pour moi, le travail est une source de revenu, et non pas un endroit où on tire une satisfaction 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                          (99)                  99 
   Tout à fait d'accord/ P%V  41   35   41   48   48   32   43   39   46   84   55   37   32   41    0   63   48   45   35   38   56 
   lutôt d'accord            229  105   47   77  131   98   63  129   37    5   90   58   76  229    0   12   47   54   96  197   32 
                                  ---       +++ ++++ ----                     ++++      ----                           ---  ---  +++ 
   Plutôt en désaccord/ To%V  58   63   59   52   51   66   55   61   54   16   45   60   68   58    0   31   49   54   64   61   40 
   ut à fait désaccord       365  202   68   95  156  209  107  223   35    1   85  102  177  365    0    7   57   76  191  340   25 
                                   ++        -- ---- ++++                     ----      ++++                   -      ++++  +++  --- 
   NSP/Refus              %V   1    2    0    0    1    1    2    1    0    0    0    3    1    1    0    6    2    1    0    0    4 
                               5    5    0    0    2    3    3    2    0    0    0    4    1    5    0    1    2    1    1    2    3 
                                   ++         -                                     +++                                  -  ---  +++ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   28.  Parmi les aspects suivants, quels sont LES DEUX PLUS IMPORTANTS pour vous à l'égard de ce que vous attendez 
   d'un emploi? Est-ce... 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)           (99)      (99)           (99)                            99                (99) 
   le salaire             %V  20   19   17   23   22   18   22   20   20   43   25   18   18   20    0   44   24   22   17   20   22 
                             114   55   19   40   61   53   38   61   15    3   42   26   43  114    0    9   22   25   50  100   14 
                                                                                 +                                      -- 
   les avantages sociaux  %V  13   11   14   15   15   10   17   11   10   59   17   15    8   13    0   13   17   14   12   12   16 
                              71   34   15   22   42   29   26   38    7    4   29   22   16   71    0    3   17   18   29   62    9 
                                                   +    -    +                   +       --- 
   la sécurité d'emploi   %V  21   17   19   26   21   21   18   21   31   57   26   23   16   21    0   22   27   27   18   20   27 
                             117   51   22   44   55   62   30   68   19    3   39   38   37  117    0    4   24   33   49  101   16 
                                   --        ++                       ++         +       ---                            -- 
   possibilité avancement %V  15   17   11   13   17   12   26   10    5    0   11   18   16   15    0    9   18   13   15   14   18 
                              83   48   12   23   46   37   42   36    5    0   20   25   38   83    0    3   17   15   43   71   12 
                                                          ++++ ----   --         - 
   poss. d'être créatif   %V  33   34   31   33   34   32   31   33   37    0   27   37   36   33    0   52   28   27   35   35   23 
                             201  108   36   57  100  101   57  117   27    0   47   59   95  201    0   10   35   36  100  186   15 
                                                                                --                                            +    - 
   travail/famille        %V  36   39   39   32   32   41   36   39   24    0   32   32   42   36    0   13   19   38   44   36   36 
                             225  120   45   60   96  129   68  140   17    0   60   57  108  225    0    3   24   50  129  203   22 
                                                  --   ++             --                 +++                ----      ++++ 
   poss. travail à maison %V   5    8    4    3    5    6    5    5    9    0    6    3    7    5    0    0    5    5    6    5   10 
                              34   24    5    5   13   21    8   20    6    0   12    6   16   34    0    0    7    8   14   29    5 
                                  +++        --                                       - 
   l'autonomie dans trav. %V  27   28   33   26   27   28   17   31   37   16   21   22   36   27    0   10   27   25   28   29   17 
                             178   96   38   44   84   94   33  117   28    1   40   40   97  178    0    2   30   36   91  168   10 
                                                          ----   ++   ++        --    - ++++                                 ++   -- 
   reconnaissance employ. %V  24   22   25   26   21   28   22   26   22   24   30   28   17   24    0   36   32   27   18   26   17 
                             148   74   29   45   62   86   37   95   16    1   52   47   48  148    0    6   32   38   57  138   10 
                                                   -    +                       ++      ----                  ++       --- 
   aucun                  %V   0    0    1    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               1    0    1    0    1    0    1    0    0    0    0    1    0    1    0    0    0    0    0    1    0 
                                        ++ 
   NSP/Refus              %V   0    1    0    0    1    0    1    0    0    0    1    0    0    0    0    0    0    0    1    0    2 
                               1    1    0    0    1    0    1    0    0    0    1    0    0    1    0    0    0    0    1    0    1 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   29. Sur une échelle de 0 à 10 où 0 signifie aucune importance et 10 beaucoup d'importance, quelle importance 
   accordez-vous au salaire dans ce que vous attendez d'un emploi? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  106  131  288  539   60 
                  MOYENNE:   7.7  7.8  7.4  7.8  7.7  7.7  7.8  7.8  7.4  6.5  7.8  7.8  7.7  7.7    *  7.5  8.1  7.9  7.6  7.7  7.8 
               ECART-TYPE:   1.6  1.5  1.6  1.6  1.6  1.5  1.5  1.5  2.0  3.9  1.9  1.2  1.3  1.6    *  2.4  1.4  1.2  1.6  1.5  1.9 
             T DE STUDENT:     *    -   95    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    *    *    -   95    -   95    -    - 
                      ETA:       0.07           0.00      0.08           0.09                0.00      0.13                0.02 
                     CHI2:       (99)           (99)      (99)           (99)                   *      (99)                (99) 
   Aucune importance      %V   1    1    1    1    1    1    1    0    4   24    3    0    0    1    0    6    0    0    1    1    3 
                               5    2    1    2    3    2    2    1    2    1    3    1    0    5    0    1    0    0    3    3    2 
                                                                  -   ++        ++        --                                 --   ++ 
   1                      %V   0    0    1    0    0    0    0    0    1    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               1    0    1    0    1    0    0    0    1    0    0    0    1    1    0    0    0    0    1    1    0 
                                        ++                             + 
   2                      %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
   3                      %V   0    0    1    0    0    0    0    0    0    0    0    0    1    0    0    0    0    1    0    0    0 
                               2    1    1    0    2    0    0    2    0    0    0    0    2    2    0    0    0    1    1    2    0 
 
   4                      %V   1    1    1    0    0    1    1    0    0    0    0    0    1    1    0    0    1    0    0    1    0 
                               4    3    1    0    1    3    3    1    0    0    0    1    3    4    0    0    2    1    1    4    0 
                                                             + 
   5                      %V   5    4    4    5    5    4    1    7    3    0    7    3    4    5    0    5    5    2    5    5    5 
                              28   14    5    9   17   11    2   23    3    0   12    5   11   28    0    1    5    2   17   24    4 
                                                           ---  +++              +                                  - 
   6                      %V   8    6   13    9    6   10    7    8   12    0    6    9    9    8    0    9    6    8    8    9    5 
                              50   18   14   18   20   30   15   30    5    0   11   16   23   50    0    2    8   10   24   48    2 
                                    -    +         -    + 
   7                      %V  19   22   21   16   19   20   20   20   14   27   13   18   25   19    0   20   14   20   22   21   13 
                             124   69   24   31   57   67   38   74   12    2   27   32   63  124    0    4   19   25   66  116    8 
                                                                                --       +++                   - 
   8                      %V  44   42   41   46   44   43   50   39   48   16   44   52   40   44    0   31   42   45   44   43   47 
                             255  133   47   75  123  132   79  144   32    1   75   80   99  255    0    6   41   61  121  229   26 
                                                            ++   --                  ++    - 
   9                      %V   8   10   11    6   11    6    7    9    9    0    7    8   11    8    0    4    9   14    7    9    8 
                              54   30   13   11   35   19   12   33    9    0   11   13   30   54    0    1    9   18   23   49    5 
                                                  ++   --                                  +                       ++ 
   Beaucoup d'importance  %V  14   14    6   15   12   15   13   15    8   33   21   10   10   14    0   24   22   10   12   13   19 
                              74   41    7   26   30   44   22   46    6    2   36   15   21   74    0    5   21   13   30   61   13 
                                        --                                    ++++    -   --                 +++         - 
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   29. Sur une échelle de 0 à 10 où 0 signifie aucune importance et 10 beaucoup d'importance, quelle importance 
   accordez-vous au salaire dans ce que vous attendez d'un emploi? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  106  131  288  539   60 
   NSP/Refus              %V   0    0    1    0    0    0    0    0    1    0    0    0    0    0    0    0    1    0    0    0    0 
                               2    1    1    0    0    2    0    0    2    0    0    1    1    2    0    0    1    0    1    2    0 
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   30.  A quel pourcentage d'augmentation de salaire vous attendez-vous en 2007? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  106  131  288  539   60 
                  MOYENNE:   4.0  4.3  3.5  3.7  4.1  3.8  4.4  3.8  3.7  1.4  3.8  3.9  4.2  4.0    *  3.2  3.7  3.8  4.3  3.8  5.0 
               ECART-TYPE:   3.3  3.3  3.0  3.3  3.3  3.3  3.5  3.1  3.2  1.6  3.3  3.2  3.3  3.3    *  3.8  3.4  3.2  3.2  3.2  3.6 
             T DE STUDENT:     *   95   90    -    -    -   90    -    -    -    -    -    -    *    *    -    -    -   95   95   95 
                      ETA:       0.11           0.04      0.08           0.07                0.00      0.10                0.14 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                   *      (99)                  99 
   Aucune augmentation    %V  15   12   14   19   14   17   16   14   17   16   14   15   16   15    0   28   16   15   13   16   12 
                              88   39   16   33   40   48   28   47   13    1   23   23   41   88    0    7   18   16   37   81    7 
                                    -        ++ 
   Moins de 1 %           %V   1    2    3    0    0    3    2    1    1    0    1    2    1    1    0    0    1    3    1    1    1 
                              11    7    4    0    1   10    4    6    1    0    4    3    4   11    0    0    2    5    2   10    1 
                                         +   --   --   ++ 
   Entre 1 et 1,9 %       %V   6    4   11    6    6    6    5    6    3    6    8    6    4    6    0   16    7    8    4    6    3 
                              38   14   13   11   17   21    9   25    4    1   16   11   10   38    0    3    7   12   14   36    2 
                                    -   ++                                                                              -- 
   Entre 2 et 2,9 %       %V  22   20   25   25   24   21   14   28   21    0   23   20   24   22    0    6   20   24   24   24   14 
                             139   67   29   43   71   68   25   99   15    0   41   31   67  139    0    1   22   34   72  130    9 
                                                          ---- ++++                                                           +    - 
   Entre 3 et 3,9 %       %V  11   14   12    7   11   10    8   11   15   11    9   14   10   11    0    0    5   12   13   10   12 
                              67   42   14   11   33   34   17   42    8    1   15   26   25   67    0    0    4   15   40   60    7 
                                   ++        --                                                               --        ++ 
   Entre 4 et 4,9 %       %V   7    8    7    7    7    7    7    8    1    0    6    8    8    7    0    0    5    6   10    7    9 
                              43   24    8   11   24   19   13   29    1    0   13   11   19   43    0    0    5    6   29   38    5 
                                                                      --                                                ++ 
   Entre 5 % et 9,9 %     %V  11   14    8    9   11   11   15   10   10    0    8    9   15   11    0   11   10   11   13   11   12 
                              66   41    9   16   31   35   25   35    6    0   13   18   35   66    0    2   11   14   37   60    6 
                                    +                        +                            ++ 
   10 % et plus           %V  12   13   10   11   13   11   14   12   10    0   12   11   14   12    0   10   11   11   14   11   21 
                              68   37   11   20   36   32   23   37    8    0   21   15   32   68    0    2   12   15   36   54   14 
                                                                                                                             --   ++ 
   NSP/Refus              %V  14   13   10   16   14   15   19   10   21   67   19   16    8   14    0   28   25   11    7   14   16 
                              79   41   11   27   36   43   29   34   16    3   29   26   21   79    0    5   25   14   21   70    9 
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   31.  Quel pourcentage d'augmentation de salaire avez-vous obtenu en 2006? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  106  131  288  539   60 
                  MOYENNE:   3.4  3.7  3.3  3.1  3.6  3.2  4.1  3.1  3.3  1.0  2.6  3.9  3.8  3.4    *  2.8  2.7  3.4  4.0  3.5  2.9 
               ECART-TYPE:   3.4  3.6  3.3  3.2  3.5  3.3  3.7  3.2  3.3  1.3  2.9  3.5  3.6  3.4    *  3.7  3.1  3.3  3.5  3.4  3.4 
             T DE STUDENT:     *   90    -   90    -    -   99   99    -   95   99   90   95    *    *    -   99    -   99    -    - 
                      ETA:       0.08           0.05      0.14           0.19                0.00      0.15                0.07 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                   *      (99)                  99 
   Aucune augmentation    %V  25   25   22   26   28   23   22   27   26   41   29   20   25   25    0   41   28   22   22   23   38 
                             146   76   26   44   79   67   33   93   20    2   50   31   63  146    0    9   27   28   63  123   23 
                                                                                      -                                     ---  +++ 
   Moins de 1 %           %V   2    2    1    2    0    3    2    2    2    0    4    1    1    2    0    5    3    2    1    2    1 
                              11    6    1    4    2    9    4    5    2    0    8    1    2   11    0    1    4    3    2   10    1 
                                                 ---  +++                      +++                                       - 
   Entre 1 et 1,9 %       %V   7    5   12    8    5    9    4    8    9   22    8    7    5    7    0    3    5   10    6    7    5 
                              44   15   14   15   15   29    9   27    8    2   14   14   14   44    0    1    5   13   20   41    3 
                                   --   ++                   - 
   Entre 2 et 2,9 %       %V  19   17   17   23   17   22   15   23   17    0   22   19   18   19    0   11   21   21   20   20   15 
                             117   56   20   41   51   66   27   79   11    0   37   33   47  117    0    2   22   25   61  108    9 
                                              +              -   ++ 
   Entre 3 et 3,9 %       %V   8    9   10    5   10    5    5    8   14   11    7    7    9    8    0    4    6    5    9    8    8 
                              48   27   12    9   32   16   12   28    8    1   13   13   21   48    0    1    6    7   27   44    4 
                                              -   ++   --              + 
   Entre 4 et 4,9 %       %V   4    4    4    4    3    4    5    4    1    0    3    5    4    4    0    0    4    2    5    4    3 
                              24   13    5    6    9   15    8   14    2    0    6    8   10   24    0    0    5    3   15   22    2 
                                                                                                                         + 
   Entre 5 % et 9,9 %     %V  12   13    9   12   14    9   15   10   12    0    7   12   16   12    0   11    6   14   14   12   12 
                              68   39   10   19   39   29   23   38    7    0   13   20   35   68    0    2    8   19   36   62    6 
                                                  ++   --                       --        ++                  -- 
   10 % et plus           %V  11   13   10    8   11   10   15    8    9    0    6   13   13   11    0   11    7    9   14   11    9 
                              63   39   11   13   32   31   26   30    7    0   10   20   33   63    0    2    8   12   40   57    6 
                                    +                       ++    -             --                                      ++ 
   NSP/Refus              %V  13   13   14   12   11   15   17   10   10   27   14   15    9   13    0   13   19   16    8   13    9 
                              78   41   16   21   30   48   31   40    7    1   24   24   29   78    0    2   21   21   24   72    6 
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   RÉGION 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  6060 2891  587 2582 2962 3098 1741 2363 1956  317 2079 1462 2193 3815 2222  710 1247 1290 2060 5039 1021 
              ECHANTILLON:  1001  501  200  300  419  582  252  415  334   51  325  253  371  626  372  111  196  214  350  893  108 
                     CHI2:         99              -        99             99                  99        99                  99 
   MONTREAL ILE           %V  27   58    0    0   28   27   36   24   24    9   16   29   40   28   26   29   29   27   24   20   63 
                             266  266    0    0  112  154   88  101   77    6   54   67  139  171   93   32   59   53   83  199   67 
                                 ++++ ---- ----           ++++   --    -  --- ----      ++++                               ---- ++++ 
   MONTREAL RESTE RMR     %V  20   42    0    0   20   21   14   24   21   20   18   23   21   22   17   13   13   19   28   20   21 
                             235  235    0    0   94  141   35  122   78   14   74   63   83  161   74   21   34   45  103  213   22 
                                 ++++ ---- ----            ---  +++                            ++   --   --  ---      ++++ 
   QUEBEC RMR             %V  10    0  100    0   10   10   10   10   10    5    8   12   10   10   10    7    7   12   12   12    1 
                             200    0  200    0   86  114   49   72   79    7   61   58   74  116   83   17   32   50   78  198    2 
                                 ---- ++++ ----                                                                -           ++++ ---- 
   RESTE DU QUEBEC        %V  43    0    0  100   43   42   40   42   45   67   58   36   29   40   47   51   51   43   36   48   16 
                             300    0    0  300  127  173   80  120  100   24  136   65   75  178  122   41   71   66   86  283   17 
                                 ---- ---- ++++                          ++++ ++++   -- ----   --   ++    +   ++      ---- ++++ ---- 
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   46b.  Auquel des groupes d'âges suivants appartenez-vous?  Est-ce... 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  6060 2891  587 2582 2962 3098 1741 2363 1956  317 2079 1462 2193 3815 2222  710 1247 1290 2060 5039 1021 
              ECHANTILLON:  1001  501  200  300  419  582  252  415  334   51  325  253  371  626  372  111  196  214  350  893  108 
                     CHI2:         99             99        99             99                  99        99                  99 
   18-24 ans              %V   8   10    8    8   10    7   30    0    0    0    7   17    6    6   13    9   10   12    6    9    6 
                              76   40   13   23   39   37   76    0    0    0   19   36   21   34   42    9   18   22   18   69    7 
                                                          ++++ ---- ----   --      ++++   -- ---- ++++              +   -- 
   25-34 ans              %V  20   21   21   19   20   21   70    0    0    0   16   25   23   27    8   16   21   23   23   19   27 
                             176   83   36   57   72  104  176    0    0    0   42   59   75  146   28   14   33   43   75  150   26 
                                                          ++++ ---- ---- ----   --   ++    + ++++ ----                        -    + 
   35-44 ans              %V  19   19   16   18   18   19    0   47    0    0   15   18   25   27    4   11   14   17   27   18   19 
                             197  108   31   58   80  117    0  197    0    0   49   48  100  181   16   14   26   38  101  174   23 
                                                          ---- ++++ ---- ----   --      ++++ ++++ ----   --   --      ++++ 
   45-54 ans              %V  20   20   22   20   22   19    0   53    0   10   25   19   19   29    7   15   21   19   25   22   15 
                             218  115   41   62  106  112    0  218    0    4   82   53   79  190   27   17   41   48   89  200   18 
                                                          ---- ++++ ----    -  +++           ++++ ----    -             ++    +    - 
   55-64 ans              %V  17   14   18   20   18   16    0    0   51   29   17   14   17   11   26   18   17   16   15   17   15 
                             167   67   43   57   70   97    0    0  167   14   60   37   56   71   96   18   40   35   48  153   14 
                                   --        ++           ---- ---- ++++   ++                ---- ++++ 
   65 ans et plus         %V  16   17   15   15   12   19    0    0   49   61   20    7   11    1   42   31   17   13    5   15   18 
                             167   88   36   43   52  115    0    0  167   33   73   20   40    4  163   39   38   28   19  147   20 
                                                 ---  +++ ---- ---- ++++ ++++  +++ ---- ---- ---- ++++ ++++    +      ---- 
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   47.  Combien d'années d'études avez-vous complétées?  Est-ce... 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  6060 2891  587 2582 2962 3098 1741 2363 1956  317 2079 1462 2193 3815 2222  710 1247 1290 2060 5039 1021 
              ECHANTILLON:  1001  501  200  300  419  582  252  415  334   51  325  253  371  626  372  111  196  214  350  893  108 
                     CHI2:         99             99        99             99                  99        99                  99 
   7 années ou moins      %V   5    3    3    8    4    6    0    1   15  100    0    0    0    1   12   14    9    1    0    6    1 
                              51   20    7   24   16   35    0    4   47   51    0    0    0    7   44   16   18    2    0   49    2 
                                  ---    - ++++           ---- ---- ++++ ++++ ---- ---- ---- ---- ++++ ++++ ++++  --- ----   ++   -- 
   8 à 12 années          %V  34   24   29   47   35   33   27   35   39    0  100    0    0   32   38   49   46   31   22   35   30 
                             325  128   61  136  141  184   61  131  133    0  325    0    0  184  140   52   83   67   71  293   32 
                                 ----      ++++            ---        ++ ---- ++++ ---- ----    -    + ++++ ++++      ---- 
   13 à 15 années         %V  24   26   30   21   22   26   35   23   15    0    0  100    0   26   21   19   22   31   23   25   21 
                             253  130   58   65   96  157   95  101   57    0    0  253    0  175   77   20   47   70   87  229   24 
                                        ++   --           ++++      ---- ---- ---- ++++ ----    +    -            +++ 
   16 années ou plus      %V  36   46   38   25   38   34   37   40   31    0    0    0  100   41   29   18   23   37   54   34   47 
                             371  222   74   75  166  205   96  179   96    0    0    0  371  260  110   23   48   75  192  322   49 
                                 ++++      ----                  ++  --- ---- ---- ---- ++++ ++++ ---- ---- ----      ++++  ---  +++ 
   refus                  %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    1 
                               1    1    0    0    0    1    0    0    1    0    0    0    0    0    1    0    0    0    0    0    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   48.  Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant impôts et déductions, de tous les 
   membres de votre foyer, en vous incluant?  Est-ce... 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  6060 2891  587 2582 2962 3098 1741 2363 1956  317 2079 1462 2193 3815 2222  710 1247 1290 2060 5039 1021 
              ECHANTILLON:  1001  501  200  300  419  582  252  415  334   51  325  253  371  626  372  111  196  214  350  893  108 
                     CHI2:         99             99        99             99                  99        99                  99 
   moins de 20 000 $      %V  12   10    8   14    9   14   10    8   18   31   17    9    6    5   23  100    0    0    0   11   15 
                             111   53   17   41   36   75   23   31   57   16   52   20   23   28   83  111    0    0    0   94   17 
                                              +   --   ++       --- ++++ ++++ ++++      ---- ---- ++++ ++++ ---- ---- ---- 
   20 000 $ à 39 999 $    %V  21   18   14   25   21   20   22   19   22   37   28   19   13   20   21    0  100    0    0   21   18 
                             196   93   32   71   82  114   51   67   78   18   83   47   48  115   81    0  196    0    0  177   19 
                                    -   --   ++                           +++ ++++      ----           ---- ++++ ---- ---- 
   40 000 $ à 59 999 $    %V  21   20   26   21   22   20   26   20   19    3   19   28   22   21   22    0    0  100    0   22   16 
                             214   98   50   66   92  122   65   86   63    2   67   70   75  136   78    0    0  214    0  198   16 
                                                            ++            ---       +++                ---- ---- ++++ ---- 
   60 000 $ à 79 999 $    %V  15   15   18   13   17   12   16   17   10    0   12   15   19   19    7    0    0    0   43   15   11 
                             152   75   36   41   75   77   44   73   35    0   39   41   72  121   31    0    0    0  152  140   12 
                                                  ++   --        ++  ---  ---    -       +++ ++++ ---- ---- ---- ---- ++++ 
   80 000 $ et plus       %V  19   22   23   15   23   16   19   27   10    0   10   18   32   26    8    0    0    0   57   19   23 
                             198  111   42   45  101   97   49  117   32    0   32   46  120  171   27    0    0    0  198  174   24 
                                   ++       ---   ++   --      ++++ ---- ---- ----      ++++ ++++ ---- ---- ---- ---- ++++ 
   NSP/refus              %V  12   14   10   11    7   17    8    9   21   29   14   12    9    8   19    0    0    0    0   11   17 
                             130   71   23   36   33   97   20   41   69   15   52   29   33   55   72    0    0    0    0  110   20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   50.   Quelle est votre langue maternelle, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous pouvez 
   encore parler? 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  6060 2891  587 2582 2962 3098 1741 2363 1956  317 2079 1462 2193 3815 2222  710 1247 1290 2060 5039 1021 
              ECHANTILLON:  1001  501  200  300  419  582  252  415  334   51  325  253  371  626  372  111  196  214  350  893  108 
                     CHI2:         99             99        99             99                  99        99                  99 
   Français               %V  82   68   94   93   82   81   80   82   83   90   85   84   76   81   83   72   83   86   83   95   13 
                             859  391  189  279  361  498  211  352  296   47  285  222  305  533  325   85  167  195  303  847   12 
                                 ---- ++++ ++++                                  +      ----            ---                ++++ ---- 
   Anglais                %V   8   13    3    4    7   10    8    7   10    5    9    7    9    9    7    9    9    3    9    1   45 
                              64   45    6   13   23   41   17   22   25    2   24   14   23   42   22    9   14    5   24   11   53 
                                 ++++  --- ----    -    +                                                         ---      ---- ++++ 
   Autre (préciser) :     %V  10   18    3    3   11    9   12   11    7    5    6    9   15    9   10   19    8   11    8    3   42 
                              77   64    5    8   35   42   24   40   13    2   16   16   43   50   25   17   15   14   23   34   43 
                                 ++++ ---- ----                       --       ---      ++++           ++++              - ---- ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    0    1    0    0    0    1    0    1    0    0    0    0    0    1    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   51.  Quelle langue parle-t-on le plus souvent dans votre foyer? 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  6060 2891  587 2582 2962 3098 1741 2363 1956  317 2079 1462 2193 3815 2222  710 1247 1290 2060 5039 1021 
              ECHANTILLON:  1001  501  200  300  419  582  252  415  334   51  325  253  371  626  372  111  196  214  350  893  108 
                     CHI2:         99             99        99             99                  99        99                  99 
   Français               %V  83   70   99   94   83   83   81   85   82   96   85   85   78   83   84   79   85   87   83  100    0 
                             892  411  198  283  375  517  219  373  300   49  293  228  322  557  334   94  177  198  314  892    0 
                                 ---- ++++ ++++                            ++            ---              -                ++++ ---- 
   Anglais                %V  12   21    1    5   11   13   11   10   15    2   11   12   14   13   11   10   11    7   14    0   71 
                              78   64    1   13   28   50   20   29   29    1   25   19   32   51   26    8   14   10   29    0   78 
                                 ++++ ---- ----                        +   --              +                       --   ++ ---- ++++ 
   autre (préciser) :     %V   5    9    0    1    6    4    8    4    3    2    4    3    8    4    6   11    4    6    3    0   29 
                              30   25    1    4   16   14   13   12    5    1    7    5   17   17   12    9    5    6    7    0   30 
                                 ++++  --- ----   ++   --  +++         -              -  +++            +++             -- ---- ++++ 
   refus                  %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    0    1    0    0    0    1    0    1    0    0    0    0    0    1    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   52.  Combien de personnes de moins de 18 ans résident en permanence dans votre foyer? 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  6060 2891  587 2582 2962 3098 1741 2363 1956  317 2079 1462 2193 3815 2222  710 1247 1290 2060 5039 1021 
              ECHANTILLON:  1001  501  200  300  419  582  252  415  334   51  325  253  371  626  372  111  196  214  350  893  108 
                     CHI2:       (99)             99        99           (99)                  99      (99)                (99) 
   aucune                 %V  65   68   65   61   65   65   52   48   96   94   67   60   61   53   84   80   73   64   51   66   58 
                             654  335  135  184  272  382  136  198  320   48  228  155  222  337  315   92  151  142  171  593   61 
                                    +         -           ---- ---- ++++ ++++         -      ---- ++++ ++++ ++++      ---- 
   1 personne             %V  16   14   15   18   18   14   23   21    3    3   13   18   19   21    6    6   14   18   20   15   21 
                             147   69   28   50   67   80   53   85    9    1   39   41   66  126   21    7   22   35   70  126   21 
                                                   +    - ++++ ++++ ----   --              + ++++ ----  ---             ++    -    + 
   2 personnes            %V  14   13   15   15   13   14   17   22    1    3   15   14   14   19    6    8   10   13   21   14   14 
                             140   67   27   46   59   81   45   90    5    2   43   38   57  119   21    7   18   25   78  122   18 
                                                             + ++++ ----   --                ++++ ----   --   --      ++++ 
   3 personnes            %V   4    4    4    3    3    5    4    7    0    0    3    6    4    5    2    3    2    3    6    4    5 
                              40   22    7   11   15   25    9   31    0    0    9   13   18   30   10    3    3    8   22   33    7 
                                                               ++++ ----             ++         +    -                  ++ 
   4 personnes            %V   1    1    1    2    0    2    2    1    0    0    1    2    1    1    1    1    0    2    2    1    0 
                              12    3    2    7    2   10    6    6    0    0    4    5    3    9    3    1    0    4    5   12    0 
                                    -         +   --   ++    +        --                                       - 
   5 personnes            %V   0    1    0    0    0    0    0    1    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    1    0    0 
                               4    3    0    1    2    2    1    3    0    0    1    1    2    3    1    0    1    0    3    4    0 
 
   6 personnes et plus    %V   0    0    0    1    0    1    1    0    0    0    1    0    0    0    1    2    0    0    0    0    2 
                               2    1    0    1    1    1    1    1    0    0    1    0    1    1    1    1    1    0    0    1    1 
                                                             +                                         ++++                 ---  +++ 
   refus                  %V   0    0    1    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               2    1    1    0    1    1    1    1    0    0    0    0    2    1    0    0    0    0    1    2    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   INSCRIRE LE SEXE DU RÉPONDANT 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI-REMUNERATION 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ----------------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  6060 2891  587 2582 2962 3098 1741 2363 1956  317 2079 1462 2193 3815 2222  710 1247 1290 2060 5039 1021 
              ECHANTILLON:  1001  501  200  300  419  582  252  415  334   51  325  253  371  626  372  111  196  214  350  893  108 
                     CHI2:          -             99        99             99                  99        99                   - 
   Homme                  %V  49   48   48   50  100    0   50   51   45   39   50   45   52   55   39   39   50   51   58   49   49 
                             419  206   86  127  419    0  111  186  122   16  141   96  166  299  119   36   82   92  176  375   44 
                                                ++++ ----                                    ++++ ----  ---            +++ 
   Femme                  %V  51   52   52   50    0  100   50   49   55   61   50   55   48   45   61   61   50   49   42   51   51 
                             582  295  114  173    0  582  141  229  212   35  184  157  205  327  253   75  114  122  174  518   64 
                                                ---- ++++                                    ---- ++++  +++            --- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


